

◆2018年7月11日 ◆星期三

濱海新聞專線  
03-33435977

濱海區



希：右起为诺菲查、刘永发、胡禄滨及左六  
■林成国（右4起）移交纪念品予莫哈末亚

# 巴生市會措施奏效 美化交通圈趕遊蕩者



■巴生“市花”翠芦莉也在小花园中亮相，点缀这座城市。

（巴生10日讯）巴生市议会提升和美化交通圈奏效，成功赶走了之前喜爱聚在交通圈游荡的青少年、酒鬼及吸毒者。

巴生100号交通圈美化工程今日正式开幕，市议会对提升后的交通圈感到满意，之前交通圈常有青少年流荡，还有酒鬼和吸毒者出没，如今交通圈今非昔比，变成这座城市的“小花园”。

巴生市议会主席拿督莫哈末亚希指出，这座小花园是于去年12月交于始由巴生巨盟批发城（GM Klang）领

养，并于今年4月完成提升工程，使这座交通圈焕然一新，除了美化，也更安全。

## 開創領養風氣

他说，在巨盟开创领养的风气后，另一个交通圈百家乐圈，也在早前获得99 Speedmart有限公司领养。

“巴生区有约10个交通圈，包括在巴生市区、武吉丁宜、圣淘沙等，一些交通圈虽隶属公共工程局，惟该局已经同意，由市议会监督，交由有兴趣的企业领养。”

他欢迎其他有兴趣的企

业，联络市议会，以便展开领养程序。

他也预料，巨盟领养100号交通圈后，每月的保养费估计约2600令吉，一年逾3万令吉，领养期为时10年。

“之前，巨盟已经耗资50万令吉，进行提升工作。”

如今，这个交通圈已经华丽转身，披上了一件件“绿衣裳”，夜晚的七彩灯光又有另一番景象，可以吸引游客目光。

巴生“市花”翠芦莉（ruellia brittoniana）也在小花园中正式亮相，点缀这座城市。

## 林成國感謝市會信賴

巴生巨盟批发城董事经理拿督林成国感谢市议会的信赖，放心交由该企业领养。

“因此，巨盟一定不负委托，在这10年内，把交通圈搞得有色有声。”

其他出席者还有巴生市议会秘书艾迪法依查、公关主任诺菲查、巨盟财物总监胡禄滨、高级总经理刘永发等。



■莫哈末亚希（中）对提升后的100号交通圈感到非常满意；左为艾迪法依查和右为林成国。